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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný 
pouze 1 + 1 kus na jeden kupón a na osobu Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.
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Exkluzivní nabídka a exkluzivní 
ceny pouze pro držitele Karty výhod

1.7. - 30.9.2018Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný 
pouze 1 + 1 kus na jeden kupón a na osobu Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

POVLEČENÍ, 3 různé barvy, 
100% polyester, 140/200, 
70/90 cm 299,- (65020068/01)

HRNEK, různé barvy, porcelán, 570ml 79,- (71420013)

79,-
Hrnek, 570ml

1+1
zdarma

1+1
zdarma

299,-
Povlečení
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**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny jsou 
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. 
Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby 
sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 

jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden 
kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. 
Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-
8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden 
kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný max. 
1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby 
sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze 
jeden kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na 
jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 
30.09.2018. EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny jsou 
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. 
Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby sazby 
a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. 
Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-
8-d.

*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu.
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na 
osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks 
u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.

*Původní cena se vztahuje na nezávaznou 
doporučenou spotřebitelskou cenu.Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr 
možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového 
zboží na jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby 
jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na 
osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby 
jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.
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KOMBINOVANÝ SERVIS, porcelán, 62-dílný set 899,- (49330005)

899,-místo 1.999,-**

Kombinovaný 

servis

-55%

62-dílný

OBRAZ S KLÍNOVÝM RÁMEM, 
různé motvy, dřevo/plátno, 
montáž na stěnu, 150/100 cm 
799,- (71200044)

799,-místo 1.399,-**

Obraz s klínovým 

rámem

-42%

různé rozměry a motivy

BOX S KRYTEM, 40 l, transparentní plast 179,- (82490347)

179,-místo 349,-**

Box s krytem

-48%

PSACÍ STŮL, možnost otáčení, Š/V/H: 
cca 136/75/68 cm 2.499,- (13990023/01-02)

2.499,-místo 4.699,-*

Psací stůl
-46%oboustranná montáž

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY, různé barvy, 
100% bavlna, 50/80 cm 99,- (86440095)

99,-místo 169,-**

Předložka do 

koupelny

-41%

ELEKTRICKÝ KARTÁČ NA VLASY, 60W, 205°C, 25 stupňů 
ohřevu, 360° otočný kabel, s digitálním displejem 259,- 
(89980068)

259,-místo 399,-**

Elektrická kefa 

na vlasy

-35%

BOTNÍK, 4 vkládací police, Š/V/H: 62,5/179/35,4 cm 
1.111,- (15550060/01)

1.111,-místo 1.599,-**

Botník
-30%

DĚLÍCÍ STĚNA, různé barvy, Š/V/H: cca 112/114/35 cm 
777,- (18030074/06-08,10)

777,-místo 1.999,-*

Dělící stěna

-61%

různé barvy

BODOVÉ SVÍTIDLO, chrom, čiré sklo, hliníkový výplet, 
vč. 1 x G9 33 W, 420 lm, 2700 K 99,- vč. 2xG9 33W 
219,- STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 4 x G9 33W 559,- BODOVÉ 
SVÍTIDLO, vč. 4 x G9 33W 559,- STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 4 
x G9 33W 559,- vč. 5 x G9 33W 839,- BODOVÉ SVÍTIDLO, 
vč. 6 x G9 33 W 839,- Vhodné pre žiarovky en. triedy 
A++ - E (81810068/02-08)

559,-místo 999,-**

Stropní

 svítidlo

-44%

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 2 vkládací police, 1 
šatní tyč, Š/V/H:cca 91/197/54 cm 
3.999,- (03800085/13)

3.999,-místo 8.499,-*

Skříň šířka cca 

91 cm

-52%

JÍDELNÍ STŮL, tloušťka desky cca 25 mm,Š/V/H: cca 138/76/80 cm 2.499,- ŽIDLE, 
text. kůže/kov, Š/V/H: 42/92/53 cm 399,- (26470075/04;07580081/01-02)

2.499,-
Cena za set
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**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny jsou 
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. 
Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby 
sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 

jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden 
kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. 
Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-
8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden 
kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný max. 
1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby 
sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze 
jeden kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na 
jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 
30.09.2018. EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny jsou 
prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. 
Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby sazby 
a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden 
kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. 
Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-
8-d.

*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu.
Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na 
osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks 
u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.

*Původní cena se vztahuje na nezávaznou 
doporučenou spotřebitelskou cenu.Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr 
možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového 
zboží na jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby 
jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na 
osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný max. 1ks u nábytku a 4ks u doplňkového zboží na jeden kupón. Chyby sazby a tiskové chyby 
jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. EMCZ27-8-d.
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KOMBINOVANÝ SERVIS, porcelán, 62-dílný set 899,- (49330005)

899,-místo 1.999,-**

Kombinovaný 

servis

-55%

62-dílný

OBRAZ S KLÍNOVÝM RÁMEM, 
různé motvy, dřevo/plátno, 
montáž na stěnu, 150/100 cm 
799,- (71200044)

799,-místo 1.399,-**

Obraz s klínovým 

rámem

-42%

různé rozměry a motivy

BOX S KRYTEM, 40 l, transparentní plast 179,- (82490347)

179,-místo 349,-**

Box s krytem

-48%

PSACÍ STŮL, možnost otáčení, Š/V/H: 
cca 136/75/68 cm 2.499,- (13990023/01-02)

2.499,-místo 4.699,-*

Psací stůl
-46%oboustranná montáž

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY, různé barvy, 
100% bavlna, 50/80 cm 99,- (86440095)

99,-místo 169,-**

Předložka do 

koupelny

-41%

ELEKTRICKÝ KARTÁČ NA VLASY, 60W, 205°C, 25 stupňů 
ohřevu, 360° otočný kabel, s digitálním displejem 259,- 
(89980068)

259,-místo 399,-**

Elektrická kefa 

na vlasy

-35%

BOTNÍK, 4 vkládací police, Š/V/H: 62,5/179/35,4 cm 
1.111,- (15550060/01)

1.111,-místo 1.599,-**

Botník
-30%

DĚLÍCÍ STĚNA, různé barvy, Š/V/H: cca 112/114/35 cm 
777,- (18030074/06-08,10)

777,-místo 1.999,-*

Dělící stěna

-61%

různé barvy

BODOVÉ SVÍTIDLO, chrom, čiré sklo, hliníkový výplet, 
vč. 1 x G9 33 W, 420 lm, 2700 K 99,- vč. 2xG9 33W 
219,- STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 4 x G9 33W 559,- BODOVÉ 
SVÍTIDLO, vč. 4 x G9 33W 559,- STROPNÍ SVÍTIDLO, vč. 4 
x G9 33W 559,- vč. 5 x G9 33W 839,- BODOVÉ SVÍTIDLO, 
vč. 6 x G9 33 W 839,- Vhodné pre žiarovky en. triedy 
A++ - E (81810068/02-08)

559,-místo 999,-**

Stropní

 svítidlo

-44%

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 2 vkládací police, 1 
šatní tyč, Š/V/H:cca 91/197/54 cm 
3.999,- (03800085/13)

3.999,-místo 8.499,-*

Skříň šířka cca 

91 cm

-52%

JÍDELNÍ STŮL, tloušťka desky cca 25 mm,Š/V/H: cca 138/76/80 cm 2.499,- ŽIDLE, 
text. kůže/kov, Š/V/H: 42/92/53 cm 399,- (26470075/04;07580081/01-02)

2.499,-
Cena za set
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Navštivte nás na 
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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný 
pouze 1 + 1 kus na jeden kupón a na osobu Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

Platí pro prodejnu Ostrava. Neplatí pro e-shop
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Exkluzivní nabídka a exkluzivní 
ceny pouze pro držitele Karty výhod

1.7. - 30.9.2018Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. Na osobu platný pouze jeden kupón. Odběr možný 
pouze 1 + 1 kus na jeden kupón a na osobu Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Nabídka platí do 30.09.2018. 
EMCZ27-8-d.

POVLEČENÍ, 3 různé barvy, 
100% polyester, 140/200, 
70/90 cm 299,- (65020068/01)

HRNEK, různé barvy, porcelán, 570ml 79,- (71420013)

79,-
Hrnek, 570ml

1+1
zdarma

1+1
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299,-
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